

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 30.03.2020

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, din cauza situației de urgență, precum cea generată de Decretul Președintelui României nr. 1/2020, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni prin următoarea modalitate: a trimis materialele de ședință și convocarea prin intermediul unui angajat al Primăriei, alături de un buletin de vot pentru exprimarea în scris a votului pentru fiecare punct de pe ordinea de zi. Termenul până la care se poate exprima votul este 30.03.2020, ora 9.00. Cei care vor trimite la Primărie buletinul de vot până la data stabilită, vor fi considerați prezenți la ședință și votul lor va fi numărat. Cei care trimit după ora stabilită sau nu trimit buletinul de vot cu alegerea lor, vor fi considerați absenți. Hotărârile vor putea fi adoptate cu condiția ca procesele verbale de la ședințele de comisii și avizele comisiilor să fie depuse la Primărie tot până la data stabilită. Aceasta va fi în sarcina fiecărei comisii de specialitate prin secretarul acesteia. A fost aleasă această modalitate, deoarece, *aceea a votului prin corespondență, prin email sau alt mijloc de corespondență folosind tehnologia comunicației sau a desfășurării ședinței online* nu este posibilă, dat fiind faptul că nu toți consilierii locali au acces la internet, plus că UAT Drăgușeni nu are o arie de acoperire.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Drăgușeni;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi datorate de persoane fizice, în baza proceselor verbale de insolvență, respectiv a creanțelor fiscale provenite din amenzi, datorate de persoanele fizice decedate;
3. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plată unor impozite și taxe a persoanelor încadrate în grad de handicap accentuat;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea, modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apa Canal Iași-ARSACIS.

Luni, 30.03.2020, la ora 9:00 secretarul general al comunei numără buletinele de vot primite și acestea sunt în număr de 10, deci se consideră prezenți la ședința ordinară toți consilierii locali în funcție: Apostu Toader- Iulian, Bazon Daniel, Butnariu Costel, Ciobotaru Lăcrămiara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Dănuț, Hurdugan Costică, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Drăgușeni, a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi datorate de persoane fizice, în baza proceselor- verbale de insolabilitate, respectiv a creanțelor fiscale provenite din amenzi, datorate de persoanele fizice decedate, a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata unor impozite și taxe a persoanelor încadrate în grad de handicap accentuat, a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind acordarea de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea, modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași- ARSACIS, a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Mentionez, că nu au fost completări, obiecțiuni sau modificări aduse proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi din partea dlor consilieri locali.

Președinte de ședință,
Consilier local,
Ciobotaru Lăcrămioara



Contrasemnează,
Secretar general,
Prisăcaru Vionica- Adina